G* I. Lander des Rates fur gegenseitige Wirtschaftshilfe

3. Volkswirtschaftliche Ubersichten

Tschecho- UdSSR

Jahr Albanien Bulgarien DDR Mongolei Polen Ruménien slowakai Ungarn
Arbeiter und Angestellte im Jahresdurchschnittl) — 1000
83 806 5273 63 5 066 2123 3464 40 420 1835
137 1230 6 270 101 6 667 2948 4289 50 251 2 509
202 1774 6419 145 7344 3249 4884 62 032 2 868
268 2197 6 508 173 8611 4305 5 590 76 915 3219
285 2 404 6573 183 8 934 4497 5738 79 709 3258
312 2 517 6 663 189 9313 4 680 5823 82 274 3330
345 2 559 6 736 193 9 646 4 785 5 940 85 100 3 465
369 2 648 6 796 197 9 956 4 958 6 070 87 922 3 545
2 749 6874 201 10 078 5 109 6 192 90 200 3 608

Berufstatige mit Hochschul- bzw. Fachschulabschluf? — 1000
Hochschulabschlu

42 92,6 2)108,1 2)239,9 158,0 35452
9,2 186,1 4891,0
129,5 202,9 2274 5227,0
11,1 138,3 216,7 5 565,0
13,7 148,9 230,3 3)405,5 274,5 6 042,0
155,3 247,3 6 500,0
163,0 260,0 502,0 275,0 6 853,0

Fachschulabschlufy
1960 11,6 164,6 2)1S6,4 2)438,7 651,4 5238,5
1965 225 329,8 7 175,0
1966 267,6 354,2 917,9 7697,0
1967 30,6 287,2 382,8 8290,0
1968 36,0 317,8 402,8 3)964,9 624,6 8914,0
1969 337,0 418,2 9 600,0
1970 358,0 4446 1274,0 1067,0 9 988,0

J) Bulgarien ohne privaten Sektor. — 2) 1958. — 3) Ohne Beschaftigte in landwirtschaftlichen Genossenschaften und in politischen
und gesellschaftlichen Organisationen. — 4) Nur Beschaftigte im sozialistischen Sektor der Volkswirtschaft.

4. Industrielle Bruttoproduktion

Tschecho- UdSSR

Jahr Albanienl)  Bulgarien DDR?) Mongolei Polen3) Rumanien oo ohai Ungarn
1960 = 100
1950 17 25 34 33 30 29 37 33 38
1955 46 48 65 44 63 60 61 61 70
1961 107 112 106 125 110 115 109 109 110
1962 114 125 113 143 120 131 115 120 119
1963 122 138 118 148 126 148 115 129 127
1964 131 152 126 153 138 169 120 139 137
1965 139 174 133 160 150 191 129 151 144
1966 156 195 142 178 162 213 138 164 153
1967 176 221 151 192 174 242 148 180 167
1968 ... 209 244 160 208 190 270 156 195 175
1969 237 267 171 232 207 298 164 209 180
1970 ... e 293 183 256 225 334 179 227 193
Durchschnittliches Wachstumstempo — Prozent
1961/65 ... 6,8 117 58 | 98 | 85 13,8 52 | 86 | 75
1966/70 ... 10,9 6,5 9,9 8,4 11,9 6,7 | 85 | 6,1
Jahrliches Wachstumstempo — Prozent

6,1 15 6,0 73 9,0 13 79 8,7 17

12,2 12 6,3 11,1 74 11 7,2 8,7 6,7

12,8 13 6,6 8,0 7.1 14 71 10.0 8,8

18,8 10 6,5 8.2 9,3 12 55 83 52

13,4 9 6,8 114 9,0 1 54 71 2,6

10 6,4 9,9 8,5 12 85 8,5 73

*) Sozialistischer Sektor. - 2) Ohne Produktion der Handwerksbetriebe und der privaten Kleinindustrie. Ab 1960 einschlieBlich
Bestandsveranderungen an unvollendeten Erzeugnissen in den Betrieben der volkseigenen metallverarbeitenden Industrie. — 3) Ohne
Produktion privater Handwerksbetriebe.



